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Poids de transport
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Gewicht /| Kurvenradius

Weight /| Curve radius
Poids /| Rayon de courbe

Max, Eckkratft in Betriab Gegengewicht ca.

Max. corner prassure in operation 420 kN Counter weight approx. 38800 kg
Réaclion max. par angle en service Contrepoids env.

Max. Eckkraft auBer Batrieb Konstruklionsgewicht ca.

Max. corner pressure out of operation 300 kN Dead welght approx. 31000 kg
Réaclion max. par angle hors service Poids de la construction env.

Innenkurvenradius

Interior curve radius 12,0 m

Rayon de courba intérieur

1 KN = 100 kg
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Avusladung und Tragfdahigkeit

Radivus and capacity
Portée et charge

Ausleger- | Max.Trag-| Ausladung und Tragiahigkeit
lange fahigkeit | Radius and capacity 38
Length Max. Partée et charge g
of jib capacity | m/kg
Longueur | Charge
dofleche | max. 145|160 [17.5|19.0| 205|220 (235|250 265 [ 28,5 | 30,0 [31,5 33,5 | 35,0 | 365 | 385 [ 40,0 | 415 | 435 | 45,0
45,0 o7 1%:4 16000 | 6000 | 5505 | 4945 | 4480 | 4080 | 3740 | 3445 | 3190 | 2890 | 2695 [ 2520 | 2310 | 2175 | 2050 | 1895 | 1790 | 1695 | 1580 | 1500
40,0 2;;1"1,‘”"’ 7420 | 6600 | 6000 | 4920 | 4760 | 4350 | 4000 | 3700 | 3440 | 3130 | 2025 | 2750 | 2540 | 2390 | 2265 | 2110 | 2000
35,0 gaﬁ“s'” 8000 | 8000 | 7045 | 6340 | 5770 | 5285 | 4870 | 4510 | 4195 | 3830 | 3590 | 3375 | 3120 | 2950

3,75-18,7
30,0 i 8000 | 8000 | 8000 | 7850 | 7150 | 6560 | 6050 | 5615 | 5235 | 4790 | 4500
25,0 o002 8000|8000 | 8000 | 8000 | 7380 | 6770 | 6250 | 5800
Ausleger- | Max. Tragfahigkeit Ausladung und Tragfahigkeit :
lange Max. capacity Radius and capacity ‘Tj‘ + * !
Length Charge max. Portée et charge *é/ -+
of jib kg/m m/kg \&/
Lengueur .
e fiche 12000° 10000 | sooo | e0oo |14,5|16.0|17.5]19,0| 20,5 |22,0|23,5 | 250|265 | 285 | 30,0 |31,5|335]35,0
35,0 375-1145 | -13,1 -156 | -19.5 |a770| 7720|6880 |6190 | 5620 |5130 | 4715 | 4350 | 4040 | 3675 | 3435 | 3225 | 2070 | 2800
30,0 375-13,5 -155 | -188 | -235 [10930| 9650|8640 7800|7100 |6510 |6000 | 5565 | 5185 | 4740 | 4450
25,0 3,75-13,8 -160 | -192 | -2a3 [11310}10000]8950 |80s0 | 7380|6770 | 6250 | 5800

* 12000 kg nur bis 20,0 m Hakenhéhe, 10000 kg nur bis 22,4 m Hakenhdhe, B000 kg ab 24,8 m Hakenhihe,

* 12000 kg only to 20,0 m of under-hook height, 10000 kg only to 22 4 m of under-hook height, B000 kg from an under-hook height of 24,8 m.

* 12000 kg seulement jusgu’a 20,0 m d’hauteur sous crochet, 10000 kg seulement jusqu’a 22,4 m d’hauteur sous crochet, 8000 kg a partir d'une hauteur sous
crochet de 24,8 m.

Hubwerk Gang
G IIWiIICIi k il‘ n Mécaniem e, s
esc g e e Mécanisme de levage Boile
Speeds 18,0 kW 8000 28
. 1 BO0OO 14,0
Vitesses YH 3700 28,0
q-':‘-"a-— U!mlq Eigi‘?vn m Ausl./rad./port. ‘;. 4200 6.4
!ﬂ 0.11;’0.4.’0.3:].;:: ab 35,0 m Ausl./rad./port. 2 3000 32,0
) 2 ¥ 4,0 kW 1500 64,0
—— 12000 1.4
7,0/22,0/45,0 m/min 4,0 kW { 1 12000 7.0
SN
\: 1’ - Q,; 7400 14,0
— 5} & 6000 32
4,0/15,0/30,0 m/min 2 % 4.0kW é' 2 6000 16,0
Rt 3000 32,0
Kabelquerschnitt bei 380 V bis 20 m 4x16mm® bis30m 4 x 25 mm®
Cross section of cable upto up to
Sectionde cable & Jusgu'a jusqu'a
Beltriebsspannung 380 V Frequenz 50 Hz Gesamtmotorenleistung 38,0 kW
Operating voltage Frequency Tolal motor output
Tension de service Fréquence Puissance lotale des moteurs

Technische Daten -Technical data
Caractéristiques techniques
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Kolli-Liste

Pos, Anzahl Benennung
ltem Quantity Description
Rep. Oté Désignalion

Packing List

Liste de colisage

Lange m
Length m
Longueur m

Braite m
Width m
Largeur m

Héha m
Height m

Hauteur m

Einzelgew. kg
Unit weight kg
Poids unitaire kg

Gesamigow. kg
Total weight kg
Poids total kg

Drehbihne kompl.
Revolving platform compl.
Plate-ferme tournante compl.

T L

4 |_:

5,66

2,49

2.21

8500

Unterwagen komp!.
Undercarriage compl.
Chassis compl,

i

3,50

0,75

2,50

6140

Fahrwerke
3 2 Travelling gears
Mécanismes de translation

angetrisben

£

Transportachse hinten
Road transport axle behind
Essieux de lransport arriéra

nicht angetrieben

0,76
0,76

0,27
0,79

0,40
0,40

480
600

240
300

Presfin [

3,20

2,50

1,00

2600

Sattelvorrichtung
Saddle mount
Dispositif d'attelage

0,50

1,25

1,59

260

Turm-Unterteil
Tower (lower part)
Tour inférieure

J'J '.ll' -

8,84

1,98

2,20

3300

Turm-Oberteil
Tower (upper part)
Tour supérieure

14,70

1,27

2,30

3240

Ausleger-Anlenkstick
Jib pivoting section
Elément de pied de fléche

14,60

1500

Ausleger-Mittelstiick
Jib intermediate section
Elément interm. de fléche

1.25

1000

Ausleger-Kopfstiick
Jib head plece
Pointe de fidche

10 1

5,20

1,10

350

Ausleger-Verlangerung
Jib extension
Rallonge de la fléche

1181

5,20

1,10

250

Ausleger-Verlangerung
Jib extension
Rallange de la fléche

12 1

5,20

1,15

1,10

350

Ausleger-Verlangerung
Jib extension
Rallonge de la flache

13 1

517

1,20

1,05

250

Ausleger-Verlédngerung
Jib extension
Rallonge de la fleche

5,17

1,20

1,05

200

Laufkatze kompl.
Trolley compl.
Chariot de distribution compl.

1581

1,60

1,30

1,00

700

Turmstick
Tower seclion
Element de mat

16 5

2,50

1,25

1,25

4390 2450

Kista mit Seilen und Kleinteilen
Case with ropes and small parts
Caisse avec cables el piéces délachées

17 1

1,00

1,00

1,00

300

Datenblatt Nr. 120 P - 1821 — DIN 15018 H 1 und OENORM T 3 - 5. B1

Data sheet
Feullle de caractéristiques

Konstruktlonsinderungen vorbehalten |

Subject to alterations |

Sous réserves de modifications|
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